

為補天然氣缺口

意大利寄望中部非洲



新華社北京4月21日電 意大利政府兩名部長20日動身前往中部非洲尋找天然氣供應源，以期擺脫對俄羅斯的能源依賴。

分析師認為，意大利能源高度依賴進口，短期內要想實現這一目標絕非易事。

意大利總理馬裏奧·德拉吉指派外交部長路易吉·迪馬約、環境與生態轉型部長羅伯托·欽戈拉尼出差尋找新氣源，兩人定于20日訪問安哥拉首都羅安達，21日訪問剛果(布)首

都布拉柴維爾。意大利能源巨頭埃尼公司首席執行官克勞迪奧·德斯卡爾西隨行。意大利政府還計劃5月派人訪問莫桑比克。

據法新社報道，意大利是歐洲天然氣消耗大戶，天然氣占其能源消耗量的42%，意大利天然氣用量的95%依靠進口、45%進口自俄羅斯。俄羅斯2月24日對烏克蘭發起特別軍事行動後，意大利尋求減少對俄能源依賴。

德拉吉說：「(意大利能源)多樣化是可能的，並且可以在相對短暫的時間裏落實——比我們一個月設想的要快。」

意大利近期與阿爾及利亞和埃及簽署增加天然氣供應協議。

阿爾及利亞目前是意大利第二大天然氣供應商，供氣量占意大利用量的30%。按埃尼公司的說法，根據新協議，阿爾及利亞石油天然氣公司將通過海底輸氣管增加對意大利天然氣供應量，到2023年至2024年，每年多輸送「至多90億立方米」。

不過，法新社報道，阿爾及利亞海底輸氣管2021年運力餘量祇有78億立方米。

埃尼公司與埃及方面達成的協議將使埃及今年向歐盟和意大利供應至多30億立方米液化天然氣。為此，意方正在尋求以購買或租賃方式獲得兩套浮式儲存再氣化裝置。

意大利政府預期，浮式儲存再氣化裝置可在18個月內到位；將啟動兩套陸上再氣化終端建設，預計耗時4年。不過，能源專家警告，對液化天然氣進行再氣化並不便宜，意大利企業和家庭將為成本上升「埋單」。

在意大利Nomisma能源研究諮詢公司負責人達維德·塔巴雷利看來，意大利試圖在短期內替換俄羅斯進口天然氣的想法是「幻想」，「至少需要兩到三年」才能實現。

(劉秀玲)

新聞 國際簡訊

1.日本首相岸田文雄21日以「內閣總理大臣」的名義向靖國神社獻上名為「真榊【shén】」的祭品。

2.當地時間20日，俄羅斯國防部宣布成功試射「薩爾馬特」洲際彈道導彈。該導彈的一招「殺手鐮」是飛越極地攻擊另一個半球的敵方目標，其他國家現有和研製中的反導系統無法對付這種攻擊模式，它「可以打到地球上任何一個角落」。

3.當地時間4月21日，俄羅斯總統普京在克裏姆林宮會見俄國防部長紹伊古，紹伊古表示，除亞速鋼鐵廠外，俄軍已經完全控制馬裏烏波爾市。普京則在會談中指出，出於對俄軍生命的考慮，強攻亞速鋼鐵廠不合適，他下令取消強攻令，并要求封鎖該區域，使「一隻蒼蠅都飛不過去」。

4.美國亞利桑那州北部一場山火正在快速蔓延，已經擴大到6000多英畝(約2428公頃)。

5.當地時間4月20日，俄羅斯國防部宣布成功試射「薩爾馬特」洲際彈道導彈。

6.當地時間4月20日，俄羅斯國防部宣布成功試射「薩爾馬特」洲際彈道導彈。

國際日報臉書網址：
<https://www.facebook.com/InternationalDaily>

世界旅游及旅行理事會報告看好全球旅游業發展前景

新華社馬尼拉4月21日電(記者閻潔 劉鏜)世界旅游及旅行理事會第21屆全球峰會21日在菲律賓首都馬尼拉開幕。會上發布的最新報告顯示，旅游业將成為新冠疫情後推動全球經濟復蘇和創造就業的重要力量。

當天發布的《經濟影響報告》顯示，未來十年，全球旅游业年均增長速度將達5.8%，有望為全球貢獻近1.26億個新增就業崗位。

報告說，亞太地區旅游业將迎來顯著復蘇。未來十年，亞太地區旅游业年均增速將達8.5%，有望貢獻近7700萬個新增就業崗位。

世界旅游及旅行理事會總裁兼首席執行官朱莉婭·辛普森說，旅游业對經濟和就業至關重要，本屆峰會將成為推動全球旅游业復蘇的「催化劑」。

不過，疫情防控仍是旅游业重啟的首要關

切。菲律賓旅游部長貝爾納黛特·羅慕洛-普亞塔說，健康和出行仍是遊客的優先關注點，菲律賓政府將加速推進新冠疫苗加強針接種，在推動旅游业復蘇的同時做好疫情防控。

世界旅游及旅行理事會致力於增進人們對旅游业及旅行的了解，總部位於倫敦，成員包括全球約100家主要旅游企業的高管。

日媒：G20危機應對能力面臨考驗



核心提示：目前G20中參與對俄制裁的國家僅有9個，在如何對待俄羅斯的問題上，G20儼然已經分裂。

參考消息網4月21日報道 《日本經濟新聞》20日發表題為《G20危機應對能力面臨考驗》的報道，全文摘編如下：

二十國集團(G20)財長和央行行長會議20日在美國首都華盛頓舉行。目前G20中參與對俄制裁的國家僅有9個，在如何對待俄羅斯的問題上，G20儼然已經分裂。烏克蘭危機加劇了全球性通脹，擔憂世界經濟將劇烈減速的情緒不斷蔓延。在

這樣的背景下，一個功能失調的國際性平臺本身就可能成為風險。

此次會議是2月24日俄羅斯“入侵”烏克蘭以來召開的首次G20系列會議。日本財務相鈴木俊一、美國財長耶倫都將出席。俄羅斯財政部19日宣布，儘管七國集團要求俄財長西盧安諾夫不要出席，但他仍將率領俄羅斯代表團參加此次會議。不過俄方并未透露參加方式。另一方面，中國、巴西、印度等國都主張俄羅斯應當參會。

鈴木俊一和耶倫將單獨舉行會談，預計將圍繞快速下跌的日元對美元匯率展開磋商。鈴木19日表示：“有觀點指出，會談結束後如何對外發聲至關重要，我們將牢記這一點，做好萬全的應對。”

早在G20會議召開前，裂痕就在不斷加深。除俄羅斯和歐盟之外的18個成員中，對俄羅斯實施包括資產凍結和進出口限制在內的經濟制裁的國家共有9個，它

們是七國集團成員、澳大利亞和韓國。中國、印度、巴西、土耳其等9國沒有參與制裁，形成鮮明對立的格局。

聯合國大會7日通過暫停俄羅斯在人權理事會成員資格的決議，共有93國投下贊成票。G20成員中，七國集團成員、澳大利亞、韓國、阿根廷、土耳其投了贊成票，中國投了反對票，印度、巴西等6國棄權。這讓人聯想到2013年的G20峰會，當時包括日美英在內的11個國家發表了譴責敘利亞政府使用化學武器的聲明。

國際貨幣基金組織19日下調了2022年全球經濟增長預期，將1月份公布的預測值下調0.8個百分點至3.6%。“入侵”烏克蘭導致的資源和食品價格飆升成為主要因素，對從新冠疫情中復蘇的世界經濟造成嚴重拖累。

近年來G20的作用被指不斷下降。如果在應對歷史性的危機面前無法發揮作用，G20也將失去存在的意義。

伊拉克兩周遭遇三次沙塵天氣

新華社北京4月21日電 伊拉克20日遭遇沙塵暴，導致巴格達和納杰夫等地航班臨時停飛。這是自本月7日以來伊拉克第三次遭遇沙塵天氣。

據法新社報道，在巴格達，空氣中瀰漫着黃色沙塵，由于能見度太低，巴格達國際機場

的航班停飛；納杰夫機場也發布了航班臨時停飛的聲明。伊拉克通訊社援引氣象部門消息報道，這場沙塵暴有望在21日退去。

這是伊拉克兩周來第三次遭遇沙塵天氣。本月7日，沙塵襲擊伊拉克北部地區，埃爾比勒、摩蘇爾等地均受到影響，埃爾比勒有航班

被取消；裹挾着沙塵的氣團向伊南部移動，經過巴格達，影響遠至納西裏耶一帶。伊拉克衛生部一名發言人9日說，這次沙塵天氣導致數十人因呼吸問題入院治療。

本月12日，巴格達、納杰夫等地再遇沙塵天氣，數十架次航班當天上午停飛，直至下午

才恢復。另外，同樣有民眾因呼吸問題入院，不過多數人癥狀較輕。

依照氣象部門負責人阿米爾·賈布裏的說法，伊拉克春季出現沙塵天氣並不罕見，但近年來由于降雨減少、沙漠化和缺少植被等原因，沙塵天氣在伊拉克變得愈發常見。

(喬穎)